
Március 19 
 
Fuzetbe 
Maradékos osztásnál a maradéknál is annyi tizedesjegyet számitunk le amennyit az osztásnál 
vettunk...azaz 
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          ​2    DE VIGYAZZ   !!!! a maradék nem ​2​ hanem  ​  0,02 ​mert századokbol kaptuk a 
maradékot!!! 
 
Proba 
 
 3,83  
.     6 
22,98 
 
Plusz a maradék!!! 
 
22,98 
  0,02 
23,00 
  
Munkafuzet 15/8 
Vezesd le ugyanigy és irj probát is : 
 
6543,00 : 8=  
 
93,00 : 17= 
 
 
HF 15/9 -fuzetbe 
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Szoveges feladatok 



 
 
MF 16/1, 2 , 3 
17/4, 
19/7,8 
20/11,13 
21/16  
 
- ezekbol a példákbol már pár meg van oldva, ami hiányzik azt lehet potolni... 
  
 
 
 


